
                              ATA SESSÃO REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE NOVEMBRO DE 2024 
 

EXPEDIENTE: 

 

INDICAÇÃO 55/2024  

Que seja estudada a possibilidade de aquisição de GERADOR DE ENERGIA ELÉTRICA, para 

atender a Escola Municipal Dr. Cláudio Teixeira Bulcão e a EMEI Dante Ramiro La-Rocca. 

Autoria: Vereador Guto Bittencourt – Progressistas  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES N° 260/2024 

De acordo com o que foi exposto nas redes sociais, uma família foi levar seu filho para 

consultar na Fundação Médico-Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa (FMHHTC), no dia 

26/10/2024 e não tiveram um atendimento digno por parte do médico que se encontrava no 

plantão.  

Diante do relato, perguntamos: 

1. A Presidência da FMHHTC tem conhecimento do ocorrido? 

2. Se sim, quais providências estão sendo tomadas para que isto não ocorra novamente? O 

caso vai ser apurado através de procedimento administrativo (sindicância, processo 

administrativo disciplinar, por exemplo)? 

3. O médico que se encontrava de plantão neste dia, tem contrato com a FMHHTC? 

4. Se sim, encaminhar cópia do contrato. 

Autoria: Vereador Dimmy Alves – Progressistas  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES N° 261/2024 

Que sejam informadas as seguintes questões: 

1. Quem é o agente comunitário de saúde responsável por atender o Bairro Olaria; 

2. Por quais motivos não estão sendo realizados atendimentos na referida localidade; 

3. Quais alternativas esta Secretaria pretende adotar para solucionar tal problema. 

Autoria: Vereador Nenê Brito– PDT 

 

 

 



PEDIDO DE INFORMAÇÕES N° 262/2024 

Com relação ao PISO NACIONAL DE ENFERMAGEM, perguntamos: 

1) Haverá o pagamento da parcela correspondente ao mês de novembro e qual o dia? 

2) Qual o valor correspondente à parcela de cada servidor/profissional de enfermagem e 

quanto tem sido repassado mensalmente ao município? 

3) Existiu algum repasse destinado ao pagamento desses atrasados? 

4) Foi efetuado o pagamento de alguma parcela atrasada e como foi realizado este pagamento 

(valor, mês e cartilha informando a necessidade e legalidade do pagamento retroativo)? 

5) Em caso de pagamento retroativo, por quem foi efetuado; a quem foi efetuado e em que 

período correspondente? 

6) Algum servidor tem parcela(s) em atraso para receber? 

Autoria: Vereador Juliano Machado – Progressistas  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES N° 263/2024 

Que seja informado a este vereador, quando será realizada a compra da máquina de 

fabricação de blocos de calçamento, PAVERS/PVS, considerando que foi destinada Emenda de 

Bancada do Partido dos Trabalhadores, no valor de R$ 63.060,00, para execução no corrente 

ano. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 157/2024 

Seja realizada vistoria e providenciada uma grade para ser instalada na boca de lobo, 

localizada na Rua Adão Teixeira da Silveira, quadra compreendida entre as Ruas Maria Barcelos 

de Souza e Borges de Medeiros, em frente à Academia Korpus (lado oposto). 

Autoria: Vereador Juliano Machado – Progressistas  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GRANDE EXPEDIENTE- FALA ATÉ 20 MINUTOSPARA CADA VEREADOR:  

 

1 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

2- VEREADORA EVA MESA – MDB 

3 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

4 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

5 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

6 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

7 -VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

8 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 

 

ORDEM DO DIA:  

 

INDICAÇÃO 55/2024  

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

 

1 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

2- VEREADORA EVA MESA – MDB 

3 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

4 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

5 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

6 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

7 -VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

8 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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